YPOK AJII'EBPLBI B 8 KITACCE

Jly4ywinm cnocob n3yumTb YTO-NNOO - 3TO OTKPbITb
camMomy. (0. Nowna)



3aJaHue I YYalIuXcs

3aKOHUYMUTE MPEIIOKECHUSA
a) C yBeJIMYECHHUEM IICHBI 3a €IMHUILY TOBapa
KOJIMYECTBO TOBApa, KOTOPOE MOKHO 3aKyIIUTh Ha
JAHHYIO CYMMY JICHET ...

YMCHbLIITUTCA

0) C yMEHBIIICHHEM CKOPOCTH JABUKECHUS HA JTAHHOM
OTpPE3KE IIyTH BpeMsl JIBUIKCHUS ...

YBEIUYUTCS

B) C yBeIMYEHHUEM IIPOM3BOAMTEIILHOCTH TPY/a MPH
BBITIOJIHEHUM JAHHOTO 00BhEMa PadOThI
KOJIMYECTBO Pa0OYHX ...

YMCHbBIIUTCA



@ ITewexo0 npoxodum nymuw S co ckopocmuvio v 3a t uacoas.
Buvipasume epemsa neuwexooda uepes3 nymv U CKOPpOCMb.
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3aoauu, npueooauiue K ROHAMUIO 0OPAMHOU NPONOPUUOHATLHOCHU.

@

1) Ecau S =24, mo

ITaowadsb npamoy2o0avHUKA CO CMoOpoHamMu
X Uy pasHa S. Buipasume y uepe3 S u x.

y=24/x
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TEMA YPOKA

Dynukuus y=k/x,

I eé zpaguk

l U CeOUCMEA




OmnpeneneHue

OOparHOM MPONOPIHUOHATFHOCTHIO HA3bIBACTCS (DYHKITHUS,
3aJlaHHas (hOPMYIOU

y = k/x, tne k£0,
IJe X — He3aBUCUMAas IIepEMCHHASL.

Ywucno k HazeiBaeTcs KodhPuImeHToM o0paTHOM MPOMOPIIMOHATLHOCTH



ITocTpoeHue rpadrka QyHKIIUN Y=K/X

1 BapuaHT 2 BapuaHT
y =8/X y = - 8/X
1 ) CoctaBuM Ta0IMIy 3HAYCHUN IS X U Y

2 ) HauepTtrM KOOpAMHATHYIO TNIOCKOCTD

3) IIpocTaBUM TOYKH B KOOPAWHATHON IJIOCKOCTH

4) CoeqHAM TOYKHM ILIABHOM JIMHUEH



I'padux GpyHKOMM Y=K/X U €€ CBOMCTBA
1 BapuaHT 2 BapuaHT

y=8/x , rurnepooa -y =-8/X

T

D (y):(—oo;O )U (0;+00) 1.06nacmo onpedenenus ynkyuu
E ()’):(_OO;O)U (O;'l'oob.OﬁJmcmb 3HAYeHUU QyHKUyuuU = (O T
y>0,xe(0;+oo) y<0,xe(—oo;0)3.y>0,y<0 npu x-? y>O,xe(—oo;0) y<0,xe(0;+0)

4. Hauoonvuree u naumenvuiee 3navenue QynKuuu



TecroBbie 3aganus 1o Teme ‘O0paTHast MPONOPIUOHATBLHOCTD

1) Kakas u3 popmyin 3a1a€T 0OpaTHYHO OPONOPLUHOHATEHOCTD




TecroBrele 3aganus no Teme ‘O0parHasi IpONOPIUOHATIBHOCTD

2) Kakas 13 yka3aHHBIX TOYEK PUHAIIEKHAT

rpauky OQyHKIUM Yy = -8/X ?

1) A(1:8)
2) B(-1;-8)
3) C(1;-8)



TecrtoBble 3amanus no reme ‘O0paTHast MPOMOPLUUOHATIBHOCTD

3) Ha geprexe nmokaszan rpaduk QyHKIUM
y=K/X.

VYkaxure Hopmymy, KOTOpOu
3a7aHa PYHKIUS

1) y=-3/x
1] SN
2) y=6/x =5 R T - — = “‘““—..-._..'____;
I SN S A 0,5 2 | x
3) y=-6/x T TN
4) y=3/x \




TecroBsie 3aganus no teme “O0paTHast TPONOPIUOHAIBHOCTD

4) Ykaotcume cpeou zpagpuxoe zunepoosny
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Tect



1. Ha oqHOM M3 PUCYHKOB M300paskeHa rumnepooia.
YKakuTe 3TOT PUCYHOK.
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2 . Ha oqHOM U3 pUCYHKOB H300paxkeHa napaodoJa.
YKakuTe 3TOT PUCYHOK.
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3 . Ha o1HOM M3 PUCYHKOB U300paKeH rpapuk GpyHKUUU
y = 2/X.
YKaxxuTe 3TOT PUCYHOK.




4 . Kak nazpiBaercsa GQyHKuua y = k/x ?

5 . Kak Ha3piBaercs rpaguk (pyHKUuUM y = K/x ?



IIpoBeps ceos

01)2

02)4

03)3

1 4) obpaTHasa NponopLnUOHanbHOCTb
1 5) runepbona



k
HN3BecTHO, uTO rpaduK QYHKIIUH [ = - TPOXOAHUT Yepes TOY-

Ky A(—3; 4). Haiinure 3nauenue Koadpdunuenra k. Ilpunan-
JIEKUT JU rpaduKy 3TOM PYHKIIMHA TOUYKA B(2\/§; —2\/—?;)?



3
Peniure rpadpnyecKkn ypaBHeHHE z - X" 2.
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CeroJiHs Ha YPOKe

1 A Hayuunca....
1 MHe noHpaBwunocs ...
1 A He noHan...



JloMmalinee 3agaHue

BblyduTh KOHCIIEKT
1 Bapuant Ne 18.5, Nel18.9

2 BapuaHT Nel18.8, Nel8.18(a,0)

Teopueckoe oomauinee 3a0anue
1)H300pazume agopuzm «Hem ckopee npoedeutv, mem ckopee npueoeuinp)
Cc nOMOWbIo0 2paghuxa, ycmanoeue npu Imom YyHKUUOHATbHYI0 3A6UCUMOCHLD.

2)lIpounniocmpupyiime 2paguuecku c60r0 nOCA08UUY HA BbLOOP.



Bompoch! 11l HpOBEPKH

[IpuBeauTe npumep 0OpaTHOM MPOIOPIIMOHATIBHOM
3aBUCUMOCTH

JlaiiTe onpeaeneHre 00OpaTHOM IIPONOPIUOHAIBHOCTH

Yto npeacrapisieT co0o0it rpaduk oOpaTHON
IPOIOPIIMOHATIBHOCTHU

VYKakute CBOMCTBA 00OpaTHOM MPONOPLHMOHATLHOCTH



1 3agaHusd: http://mathgia.ru:8080/or/gia12/Main



